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Ovim Vas obavještavam da odustajem od ugovora o kupoprodaji sklopljenog na daljinu za niže navedenu robu kupljenu u vašoj internetskoj trgovini www.bubufabrics.hr. 
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Pouka o pravu na odustanak od ugovora
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[bookmark: Text5]1. Pravo na odustanak od ugovora o kupoprodaji
Ako kupujete kao potrošač, imate pravo odustati od ove kupoprodajne ugovorne odnose bez navođenja razloga u roku od 14 dana od preuzimanja robe. Rok za odustanak istječe po isteku 14 dana od dana kada Vi ili s Vaše strane određena treća osoba, osim prijevoznika, preuzmete robu, odnosno od dana sklapanja ugovora o pružanju usluge ili od dana sklapanja ugovora o isporuci digitalnog sadržaja koji nije na materijalnom mediju. Rok za odustanak je očuvan ako prije isteka roka pošaljete izjavu o ostvarivanju prava na odustanak od kupoprodajnog ugovora. Ako je predmet ugovora kupnja robe, možete od ugovora odustati i prije početka tijeka roka za odustanak.
2. Posljedice odustajanja od ugovora
Nakon odustanka vratit ćemo Vam sve uplate koje ste izvršili u vezi sa sklapanjem kupoprodajnog ugovora, posebno kupoprodajnu cijenu uključujući troškove dostave robe Vama. To se ne odnosi na dodatne troškove ako ste odabrali drugačiji način dostave od najjeftinijeg uobičajenog načina dostave koji nudimo, niti na troškove dodatnih usluga ako su bile predmet ugovora i ako su u potpunosti izvršene. Uplate će Vam biti vraćene bez nepotrebnog odgađanja, a najkasnije u roku od 14 dana od dana kada nam bude dostavljena Vaša izjava o odustanku od ove kupoprodajne ugovorne odnose. Povrat će se izvršiti na isti način plaćanja koji ste koristili, osim ako navođenjem IBAN-a Vašeg bankovnog računa niste dali suglasnost za povrat na taj račun, i to bez naplate bilo kakvih dodatnih pristojbi. S povratom uplate možemo pričekati do povrata robe na našu adresu ili dok ne dokažete da ste robu poslali natrag, ovisno o tome što nastupi ranije. Pošaljite nam robu natrag ili je dostavite na adresu sjedišta društva bez nepotrebnog odgađanja, a u svakom slučaju najkasnije u roku od 14 dana od ostvarivanja prava na odustanak od ugovora. Izravne troškove povrata robe snosite Vi. Upozoravamo Vas da u slučaju odustajanja od kupoprodajnog ugovora odgovarate, sukladno zakonu, za svako umanjenje vrijednosti robe koje je posljedica postupanja s njom u razdoblju od preuzimanja do trenutka povrata na način drugačiji od onoga potrebnog za utvrđivanje njezine prirode, svojstava i funkcionalnosti.Ako ste zatražili početak pružanja usluge tijekom roka za odustanak, dužni ste nam platiti cijenu za stvarno izvršeno ispunjenje do dana kada ste nas obavijestili o svojoj odluci odustati od ovog ugovora.
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